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1.PICTOGRAMMES D’AVERTISSEMENT

@ Lisez attentivement les instructions

Appareil de classe II. Double isolation.
Raccordement a la terre non nécessaire.

2.CONSIGNES GENERALES DE SECURITE

Tenir 'appareil hors de la portée des enfants et des personnes non autorisées.
Vérifie que spécifications électriques de ce luminaire sont ¢ ibles avec votre installati

Pour un usage intérieur uniquement.

3.REGLES SPECIFIQUES EN MATIERE DE SECURITE

La source lumineuse de ce luminaire doit impérativement étre remplacée par le fabricant ou son agent
de service, ou une personne présentant des qualifications similaires.

Cette lampe doit étre utilisée avec lali ion spécifique corresp

4.PROTECTION DE L'ENVIRONNEMENT

/N ATTENTION! Les produits électriques ne doivent pas étre jetés avec les
déchets ménagers. lls doivent étre remis a un centre de collecte communal pour
y étre éliminés d'une facon respectueuse de 'environnement conformément aux
mmmm "é9lementations locales. Contactez les autorités locales ou votre revendeur pour
obtenir des conseils sur le recyclage. Lemballage est recyclable.Eliminez l'embal-
lage d'une manleére respectueuse de I'environnement et donnez-le au service de
collecte pour les matiéres recyclables.

5.MODE D’EMPLOI / PLANS

Utilisez un cordon d'alimentation approuvé 0.75-1.5mm? (CEI 60245 ou CE| 60227)



6.SPECIFICATIONS DE L'APPAREIL

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

Référence fournisseur FC-N1-MN-600 FC-N1-MN-600-PIR
Tension nominale 220-240V 220-240V
Fréquence nominale 50/60Hz 50/60Hz
Puissance nominale ow ow
Ampoule LED LED
Température ambiante ta25C ta25C

Classe de protection Class Il Class Il
Indice de protection IP P44 1P44

7.ENTRETIEN / NETTOYAGE

0On recommande d'utiliser une boite d'alimentation qui possede une protection IP minimum
de IP44. La lumiére doit étre connectée en utilisant une borne 2P. La tension nominale de la
borne est de 450V, la capacité nominale(courant)est de 15 A, la section des fils de la borne ne
peut pas étre inférieure a 2¥0.75mm?.

Débranchez I'appareil avant de I'entretenir ou de le nettoyer.

Ce produit contient une source lumineuse de classe énergétique E selon (UE) 2019/2015.

la source lumineuse contenue dans ce luminaire ne doit étre remplacée que par le fabricant ou son agent de
service ou une personne disposant d'une qualification similaire.

Attention, risque de choc électrique. /i\

DUREE DE GARANTIE :

La garantie légale générale s'applique selon les textes en vigueur dans votre pays a compter de la date de
livraison des marchandises et de la remise du recu prouvant I'achat.



1.PICTOGRAMAS DE ADVERTENCIA

@ Lea atentamente estas instrucciones

Aparato de clase Il. Doble aislamiento. Conexion a tierra no
necesaria.

2.GENERALES DE SEGURIDAD
Mantenga el aparato fuera del alcance de los nifios y de las personas no autorizadas.
Verifique que las especificaciones eléctricas de esta luminaria son compatibles con su

instalacion.
Para un uso interno exclusivamente.

3.REGLAS ESPECIFICAS EN MATERIA DE SEGURIDAD

La fuente de luz de este aparato solamente la puede sustituir el fabricante, su servicio técnico,
0 una persona con cualificacion similar.

Esta ldmpara debeser utilizada con la alimentacidn especifica c

4.PROTECCION DEL MEDIO AMBIENTE

/N ATENCION! los productos eléctricos no deben ser echados con los
dese(hos domésticos. Deben serdeposnados en un centro de recogida local para
" ser eli fos mediante un procedi del medio ambiente de
mmmm onformidad con los reglamemos locales. Contacte con las autoridades locales o
el vendedor para obtener consejos de reciclaje. EL embalaje de este producto es
reciclable. Elimine el embalaje de manera respetuosa del medio ambiente y
depositelo en un punto de recogida para materias reciclables.

5.MANUAL DE USO /PLANOS
El uso con cable de alimentacion aprobada 0.75-1.5mm? (IEC 60245 o IEC 60227)




6.ESPECIFICACIONES DEL APARATO

CARACTERISTICAS TECNICAS

Referencia fabricante FC-N1-MN-600 FC-N1-MN-600-PIR

Tension nominal 220-240V 220-240V

Frecuencia nominal 50/60Hz 50/60Hz

Potencia nominal ow ow

Bombilla LED LED
ambiente t:25C ta:25C

Clase de proteccion Classl Class Il

Indice de proteccion IP 1P44 P44

7.MANTENIMIENTO / LIMPIEZA

Serecomienda el uso de una caja de alimentacion con un grado de proteccion IP minimo de IP44. La luz
debe ser conectada mediante un terminal 2P. La tensién nominal del terminal es de 450V, la capacidad
nominal (corriente) es de 15 A; a seccion de cables del terminal no puede ser inferior a 2%0.75 mm?.

Desconecte el aparato antes de efectuar cualquier operacion de mantenimiento o de limpieza.

Este producto contiene una fuente luminica de energia clase E segiin el Reglamento Delegado (UE) 2019/2015.

El equipo de iluminacién debe instalarlo dni un electricista i yconarregloala
normativa vigente.

El usuario no puede reemplazar las fuentes luminicas LED de esta luminaria. Solamente puede hacerlo
el fabricante, su servicio técnico, o alguien debidamente cualificado.

Pt
Precaucion, riesgo de descarga eléctrica. A
DURACION DE LA GARANTIA:

La garantia legal general se aplica con arreglo a la normativa vigente en el pais del comprador, a partir
dela entrega de la mercancia y tras la presentacion del ticket de compra como prueba de la compra.




1.5IMBOLOS DE AVISO

@ Leia atentamente as instrugdes

IE] Aparelho de classe Il. Duplo isolamento. Ligagéo a terra
desnecessaria.

2.INSTRUGOES GERAIS DE SEGURANCA

Manter o aparelho fora do alcance das criangas e das pessoas nao autorizadas.
Verifique se as especificagdes elétricas desta lumindria sdo compativeis com a
sua instalacdo.

Apenas para utilizagdo interior.

3.REGRAS ESPECIFICAS DE SEGURANCA

A fonte luminosa contida nesta luminaria apenas pode ser substituida pelo
fabricante ou por um seu agente de servicos ou pessoa com qualificagdes
semelhantes.

Esta ldmpada tem de ser utilizada com a fonte de alimentacdo especifica
correspondente.

4.PROTECAO AMBIENTAL

/\ CUIDADO! 05 produtos elétricos ndo podem ser eliminados juntamente
com os residuos domésticos. Devem ser entregues num ponto de recolha para
serem eliminados de forma ecoldgica, em conformidade com os regulamentos
locais. Contacte as autoridades locais ou o seu distribuidor para obter conselhos
sobre reciclagem. O material da embalagem é recicldvel. Elimine a embalagem
de forma ecoldgica e entregue-a no servico de recolha de materiais reciclaveis.

5.INSTRUGOES DE UTILIZAGAO / DESENHOS

Use com cabo de alimentagao aprovada 0.75-1.5mm?(IEC 60245 ou IEC 60227)



6.ESPECIFICACOES DO APARELHO

CARACTERISTICAS TECNICAS

Referéncia fornecedor FC-N1-MN-600 FC-N1-MN-600-PIR
Tensdo nominal 220-240V 220-240V
Frequéncia nominal 50/60Hz 50/60Hz
Poténcia nominal 1w ow
Lampada LED LED
Temperatura ambiente ta25C ta:25C
(lasse de proteccio Class Il Class |l
Indice de protecgdo IP P44 P44

7.MANUTENCAO / LIMPEZA

Recomenda-se a utilizagdo de uma caixa de alimentagao com uma classe de protecao minima de
1P44. A luztem de ser ligada usando um borne 2P. A tensdo nominal do borne € 450V, a capacidade
nominal (corrente) é 15 A, a capacidade do fio do borne nao pode ser inferior a 2%0.75 mm?.
Desligue a corrente elétrica antes da realizagdo de trabalhos de manutencao ou limpeza.

Este produto contém uma fonte luminosa de classe energética E de acordo com a (UE) 2019/2015.

Afonte de luz contida nesta lumindria s6 deve ser substituida pelo fabricante ou por um seu agente de
servico ou pessoa com qualificacds semelhantes.

oo

Pt

Cuidado, risco de choque elétrico. A

PRAZO DA GARANTIA:
A garantia geral nos termos legais é aplicavel de acordo com os textos em vigor no seu pais a partir do
fornecimento dos mesmos, mediante a apresentagao do recibo como prova da compra.



1.SIMBOLI D’AVVERTENZA

@ Leggere attentamente le istruzioni

Apparecchio di classe II. Doppio isolamento. Collegamento
alla terra non necessario.

2.ISTRUZIONI GENERALI DI SICUREZZA

Tenere 'apparecchio al di fuori della portata di bambini e persone non autorizzate.
Assicurarsi che le specifiche elettriche della lampada siano compatibili con il
vostro impianto elettrico.

Esclusivamente per uso interno.

3.REGOLE SPECIFICHE DI SICUREZZA

La sorgente luminosa contenuta nel presente apparecchio deve essere sostituita
solo dal costruttore, dal servizio assistenza dello stesso da altra persona qualificata.
La lampada deve essere alimentata in elettricita come specificato.

4.PROTEZIONE DELL'AMBIENTE

N\ ATTENZIONE! | prodotti elettrici non devono essere gettati con i rifiuti
domestici. Essi devono essere portati al sito di raccolta comunale per uno
smaltimento ecologico in conformita alle normative locali. Contattate le autorita
locali o il vostro rivenditore per avere dei consigli sul riciclaggio. Il materiale

— dimballaggio & riciclabile. Smaltite Iimballaggio in maniera ecocompatibile e
portatelo al servizio di raccolta del materiale riciclabile.

5.ISTRUZIONI OPERATIVE / DISEGNI
Usare con cavo di alimentazione approvato 0.75-1.5mm? (IEC 60245 o IEC 60227)



6.SPECIFICHE DELL'APPARECCHIATURA

CARATTERISTICHE TECNICHE

Rif. Fornitore FC-N1-MN-600 FC-N1-MN-600-PIR
Tensione nominale 220-240V 220-240V
Frequenza nominale 50/60Hz 50/60Hz
Potenza nominale ow ow
Lampadina LED LED
Temperatura ambiente ta:25C ta25C
Classe di protezione Class Il Classll
Indice di protezione IP 1P44 1P44

7.MANUTENZIONE / PULIZIA

Si raccomanda di usare una scatola d‘alimentazione con un IP nominale IP44. Collegare |
luce con un terminale 2P. Il voltaggio nominale del terminale & di 450V, la capacita nominal
(corrente) & di 15 A, la capacita del filo del terminale non pud essere inferiore a 2*0.75 mm?.

Scollegare dalla rete elettrica prima di effettuare la manutenzione o la pulizia.
Questo prodotto contiene una sorgente luminosa con dlasse energetica E a (UE) 2019/2015.

Sorgente luminosa (soltanto LED) sostituibile da un professmmsta

la sorgente luminosa contenuta in questo i
produttore, dal servizio assistenza o da personale quallﬁ(am

a

sostituita esclusi dal

Attenzione, rischio di scossa elettrica. A

DURATA DELLA GARANZIA:
La garanzia legale generale si applica, in base ai testi in vigore nel vostro Paese, dalla consegna dei beni e
previa presentazione della ricevuta come prova di acquisto.



1.NPOEIAONOIHTIKA ZYMBOAA

@ AI0BACTE TTPOCEKTIKA TIG 0dNYieg

El Zuokeun) kAaong Il AITAr pévwon. Aev gival atrapaitnTn n
ouvdean pe yeiwan.

2.TENIKEZ OAHTIEZ ALOAAEIAX

OuldooeTe T ouokeur pakpid amd maidid kat pn e§ovatodotnyiéva dropa.

EAéy€te €dv ot nhekTpikéC mpodiaypapég autol Tou YWTIOTIKOU Eival ouppaTéC
JE TV eyKatdoTaon oag.

T eowtepikn xprion povo.

3.LYTKEKPIMENOI KANONEZ AZOAAEIAX

H 1y @wTiopoU TTou TrepIAaPBAvETAl OTO QWTIOTIKO TIPETTEN Va
avTIKaBioTaTal aTTd TOV KATAOKEUATTH, TOV QVTITTPOOWTTO O£pPIG i
dropa pe avdoyn KaTapTIoN.

Aut n Aapma mpémer va xpnotporoleital pe v €161Kd Slapoppwpévn
Tpogodoaia pedpatoc.

4.NEPIBAANONTIKH NMPOXTAZIA

/\ NPOZOXH! Ta NheKTpIKA MpoidvTa Sev mpémel va unoppmtovwl padi He
Ta oIKiakd anoppijata. Mpénel va petagepBolv oe éva Kowotikd onpeio
auMoyi¢ yla andpptn GINKR mpog To MepIPAMov GUHPWYa e Toug TomKoUg
KavoviapoUq. EMKoIVWVOTe e TIG TOTIIKEG ApYXEC 1} e TOUG KaToXoug anoBepdtwy
Yia oupBouhéc oyeTIkd pie TV avakikAwon. Ta uNiKd cuokevaaiag Tou mpoiovtog
gival avakukhwotpa. Amoppiyte T ouokevacia pe @INKO Tpog To mepiPaMov
TpOTO Kal Tapadwote Ty 0Ty umnpeoia cUMOYNC avakUKAWOIHWY UNKGV.

5.0AHTIEZ AEITOYPTIAL / ZXEAIATPAMMATA

Xpran pe To eykekpipévo kaAwdio Tpogodoaiag 0.75-1.5mm?(IEC 60245 1y IEC 60227)



6.NPOAIATPAOEL XYZKEYHZ

TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA

ApiBpoc avagopd mpopnBeuty FC-N1-MN-600 FC-N1-MN-600-PIR
Ovopaotik tdon 220-240V 220-240V
OvopaoTiki) ougvoTnTa 50/60Hz 50/60Hz
Ovopaotiki 1oxg 10W 10W
Aaprtipag LED LED
Oeppokpaoia mepiaovrog ta:25C ta25C
Khdon mpootaciag Class Il Class Il
Aeiktng mpootaoiag IP P44 P44

7.LYNTHPHEZH / KAOAPIZMOX

TuvioTdral va xprotponoleitat éva kouti Tpopodooiag pe e\dyioto BaBpd SieBvoug mpootaoiag IP
NG 16€ewg Tou [P44. To oboTnpa guwTiopol mpémel va ouvdebei xpnotpomotwvtag akpodektn 2P H
0VOHAOTIKT Td0N ToU akpoSEKT €ivat 450 V, 1) ovopaoTki xwpnTikoTnTa (pedpa) eivat 15 A, katn
XwpnTIkoTTa ToU Kahwdiou Sev pmopei va eivat pikpdtepn and 2*0,75 mm2

Anoouvbéete and v Kevipiki) mapoyr pedpatog mpwv amd T ouvtrpnan 1 Tov Kabapiopo.
Tompoidv mepiéyer purew myn evepyetakiic 1aéng E oupgwva pie Tov kavoviopo (EE) 2019/2015.

Hmnyn gutiopod mou mepihapPavetat 0To QUTIOTIKO TPEMeL v i 6vo a6 Tov
Tov avtimpdowno oépPic A dtopia pe avdhoyn Kataption.

oS

Nipocox, kivéuvog extpomhngiac. /AN

AIAPKEIA EITYHIHE:

H yevik voppn eyyonon epappoetal oopguva e Ti¢ 1oy bovoe Slatdgelc ot ywpa oag kat KaNUTTel Ta mpoidvia

and v napadoan Toug Kai Ty ék§oor Tou VOpIHoL TApacTaTikol ayopdg.



1.SYMBOLE OSTRZEGAWCZE

@ Przeczyta¢ uwaznie instrukcje

IE‘ Urzadzenie klasy Il. Podwdjna izolacja. Podigczenie do
uziemienia nie jest konieczne.

2.0GOLNE INSTRUKCJE BEZPIECZENSTWA

Urzadzenie nalezy umiesci¢ w miejscu niedostepnym dla dzieci i 0s6b nieuprawnionych
Sprawdzic, czy parametry elektryczne oprawy s3 kompatybilne z instalacja
elektryczna.

Do uzytku wewnatrz pomieszczen.

3.SZ(ZEGOLNE ZASADY BEZPIECZENSTWA

Zamontowane w tej oprawie oswietleniowej zrédto swiatta moze by¢

wymieniane wyfacznie przez producenta, pracownika jego serwisu naprawczego
lub inng osobe posiadajaca odpowiednie kwalifikacje.

Lampa musi byc zasilana ze specjalnie dopasowanego zasilacza.

4.0CHRONA SRODOWISKA

A\ UWAGA! Urzadzenia elektryczne nie powinny by¢ wyrzucane z odpadami
domowymi. Nalezy zbiera je osobno i dostarcza¢ do punktow zbierania
odpadéw przewidzianych do tego celu zgodnie z lokalnymi przepisami. Prosze
skontaktowac sie z lokalnymi wiadzami lub sprzedawcg w celu uzyskania

I informacji na temat recyklingu. Opakowanie nadaja sie do recyklingu.
Opakowanie wyrzuca¢ w sposéb przyjazny dla $rodowiska i dostarczyc do do
lokalnego punktu zbidrki i recyklingu surowcow wtémych.

5.INSTRUKCJA OBSLUGI / RYSUNKI

Skorzystaj z zatwierdzonego przewodu zasilajgcego (IEC 60245 0.75-1.5mm?IEC 60227)



6.DANE TECHNICZNE URZADZENIA

DANE TECHNICZNE

Rif. Fornitore FC-N1-MN-600 FC-N1-MN-600-PIR

Napigcie nominalne 220-240V 220-240V

C iwos¢ nominalna 50/60Hz 50/60Hz

Moc nominalna ow 1ow

Zarbwka LED LED
otoczenia ta:25C ta25C

Klasa zabezpieczenia Class |l Class I

Wskaznik zabezpieczenia IP P44 P44

7.KONSERWACJA / CZYSZCZENE

alecane jest korzystanie z zasilacza gwarantujacego klasa ochrony co najmniej IP44. Swiatto
usi by¢ podtaczony za pomoca terminala 2P. Napiecie znamionowe terminala wynosi 450 V,
rad znamionowy wynosi 15 A, przekrdj przewodow terminala nie mniejszy niz 2*0.75 mm2

dtaczy¢ od zasilania przed przystapieniem do czynnosci konserwacyjnych lub czyszczenia.

Ten produkt zawiera Zrddto Swiatfa o klasie energetycznej E zgodnie z rozporzadzeniem (UE) 2019/2015.

rodto Swiatta zawarte w tej lampie moze by¢ wymienione wytacznie przez producenta, jego przedstawiciela lub inng

osobe 0 odpowiednich kwalifikacjach.
s
,., - é.:)

Ostroinie, ryzyko poraienia pradem. /AN

OKRES OBOWIAZYWANIA GWARANCII

0gdlna gwarancja prawna obowigzuje zgodnie z przepisami obowiazujacymi w Paristwa kraju od daty

dostarczenia towaru, pod warunkiem okazania paragonu jako dowodu zakupu.




1.MONEPEAKYBANbHI CUMBONN

@ YBaxHO NpounTanTe iHCTPyKLito

IEI MpucTpin knacy Il. MoaginHa isonsuis. 3a3eMneHHs He €
noTpiGHUM.

2.3ATANbHI BKA3IBKW 3 BE3MEKK

36epiraiite npucTpiit noani Bia Aiteil i He ynoBHOBaXeHwX 0cib

[epesipTe Ui CyMmicHi eneKTpUUHi XapaKTepuCTUKI AaHOro CBITWIbHIKA 3
BaLLIOK YCTAHOBKOK.

BuKopucToByBaTH TinbKi B NPUMILLEHHAX.

3.0C0BJ1MBI MPABUNA BE3MEKK

[Ixepena ocBiTNEHHA B LibOMY CBITUIbHUKY MA€ 3aMiHIOBATY TiNbKN BUPOBHIK,
NPeACTaBHIK CePBICHOT CNy61 abo WKt KBanipikoBaHNI cnevyanicT.

Lla namna noBuHHa OyT! BUKOPUCTaHa 3i cMewjanbHO BiANOBIAHUM
JPKepenom KUBMeHHA.

4.0XOPOHA HABKONULLIHbOTO CEPEAOBUILA

/\ YBATA! EneKTpoTexHiuka NpoayKLia He MOBUHHA BUKUZATUCA PasoM 3
no6yToBMMM BiZiX0AaM.BOHY NOBUHHI 6y 34aHi B rpOMaZCbKWi NYHKT 360py
LNA eKONOTiYHO CNPUATAMBOI yTURI3aLlii BIANOBIAHO A0 MicLieBUX npaBun.
3B'AXITbCA 3 BALLMMM MiCLIEBIMM BAACTAM 260 NPOAABLIEM 3 KOHCYbTaLLili Mo

—— yrunizauii. lakyBanbHWit Matepian nignarae BTopURHiit nepepobui. Yrunisyitre
YNaKoBKy eKonoriyHo 6esneuHnm cnocobom i nepegaiite iioro B cnyx0y 360py
nepepo6ku matepianis.

5.IHCTPYKLIAA 3 EKCMNYATALLIT / CXEMM

BukopucTOBY/iTe 3 3aTBEPAXEHM WHYPa XuBNeHKS 0.75-1.5mm? (IEC 60245 a6o IEC 60227)



6.TEXHIYHI XAPAKTEPUCTUKU NPUNARY

TEXHIYHI XAPAKTEPUCTUKN
Homep nocrayanbhyka FC-N1-MN-600 FC-N1-MN-600-PIR
HomiHanbHa Hanpyra 220-240V 220-240V
HominanbHa yactora 50/60Hz 50/60Hz
HowminanbHa noTyxHictb 10W ow
Nlamna LED LED

paryp: @25 C ta25C
(epefoByLa  Knac saxucry Classl Class II
TMoka3Huk 3axucty IP P44 P44

7.TEXHIYHE O6C/TYTOBYBAHHA / YNCTKA

PekomeHayeTbca Bmopwcmaysam KopobKy 3 MiHi 1P peit 1P44.
(giTno mae 6yTn i > H pyra i
CTaHoBUTb 450 Bonb, HUM\HaﬂbHa ﬂOT?}KHI(Tb (crpyM) 15 A MPOBifHa MOTYXHiCTb TeleHany
He Moxe OyTu MeHLUe, Hix 2 % 0.75 Mm”.
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1.Simboluri de avertizare

©

Cititi instructiunile

El

Clasa Il. Aceasta lampa este dublu izolat si poate
sa nu fie de sarma la un conductor de protectie.

2.Instructiuni generale de securitate

Nu lasati aparatul la indeména copiilor sau a persoanelor neautorizate.
Verificati daca specificatiile electrice ale acestui corp de iluminat sunt
compatibile cu instalatia dumneavoastra.

3.Reguli de securitate specifice

Tnlaturati sigurantele fuzibile sau dezanclasati-le si asigurati-va ca
acestea nu se potre-anclasa.

4.Protectia mediului

AATENTIE! Produsele electrice nu se arunca impreuna cu gunoiul menajer.

K Acestea trebuie duse la un punct comun de colectare pentru eliminarea

ecologica a deseurilor in conformitate cu reglementérile locale.

Pentru informatii privind reciclarea, contactati autoritétile locale sau
vanzatorul. Ambalajul este reciclabil. Eliminati ambalajul in mod ecologic
si puneti-lla dispozitia serviciului de colectare a materialelor reciclabile

5.Instructiuni de operare / pictograme
Utilizati un cablu de alimentare aprobat 0.75-1.5mm? (IEC 60245 or IEC 60227)



RO

6.Specificatiile dispozitivului

TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA

Ref. furnizor FC-N1-MN-600 FC-N1-MN-600-PIR
Tensiune nominala 220-240V 220-240V
Frecventa nominala 50/60Hz 50/60Hz
Putere nominala ow low

Putere bec LED LED
Temperatura ambianta ta25C ta25C

Clasa de protectie Class Il Class Il
Numar IP P44 1P44

7.intretinere / Curatare

Ratingul IP recomandat al cutiei de alimentare este cel putin IP44. Lampile trebuie conectate folosind
segmente 2P. Tensiunea nominald a terminalului este de 450V, iar curentul nominal este de 15A.
capacitatea de cablu a terminalului nu va fi sub 3*0,75mm?.

Deconectati de la sursa inainte de a efectua operatiuni de intretinere sau de curdtare.

Acestp ti 3 de lumind de clasa energetica E conform (UE) 2019/2015.

sursa de lumina inclusa in acest corp de iluminat trebuie inlocuita numai de producator sau de
agentul sdu de service ori de o persoana cu calificare similara.

Mentie riscde electroautare. /f\

DURATA GARANTIEI:
Garantia juridica generala se aplica conform legilor in vigoare in tara dvs., incepand de la data livrarii bunurilor
si remiterea chitantei ca dovada a achizitiei.



1.WARNING SYMBOLS

@ Read the instructions

Safety Class Il. This lamp is doubly insulated and
IEI may not be wire to a protective conductor.

2.GENERAL SAFETY INSTRUCTIONS

Keep device out of reach of children and unauthorised persons.
Check if the electrical specifications of this luminaire are compatible with your installation.
Forindoor use only.

3.SPECIFIC SAFETY RULES

The light source contained in this luminaire shall only be replaced by the manufacturer o his service
agent or a similar qualified person.

This lamp must be used with the specially matched power supply.
4.ENVIRONMENTAL PROTECTION
/N CAUTION! Electrical products must not be thrown out with domestic
waste.They must be taken to a communal collecting point for enviromentally
friendly disposal in accordance with local regulations.Contact your local authori-
mmmm ties or stockist for advice on recycling.The packaging material is recyclable.Dis-

pose of the packaging in an environmentally friendly manner and make it
available for the recyclable material collection-service.

5.0PERATING INSTRUCTIONS/DRAWINGS

Use with approved supply cord 0.75-1.5mm? (IEC 60245 or IEC 60227)
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6.APPLIANCE SPECIFICATIONS

CARACTERISTICI TECHNICE

Supplier ref FC-N1-MN-600 FC-N1-MN-600-PIR
Rated voltage 220-240V 220-240V
Rated frequency 50/60Hz 50/60Hz
Rated wattage 10w 10w

Bulb rating LED LED
Ambient Temperature ta25C ta25C
Protection class Class I Class Il

IP number 1P44 1P44

7.MAINTENANCE/CLEANING

Itis recommended to use a supply box with a minimum IP rating of IP44. The light must be
connected using a 2P terminal.The terminal's rated voltage is 450V,the rated capacity
(current) is 15A, the wire capacity of the terminal cannot be less than 2%0.75mm?.

Disconnect from the mains before maintenance or cleaning

This product contains a light source of energy class E to (EU) 2019/2015.

Thelight source contained in this luminaire shall only be replaced by the manufacturer or his service agent ora
similar qualified person.

Caution, risk of electric shock. &
WARRANTY DURATION:

The general legal warranty applies in accordance with the statutory provisions in force in your country from the

delivery of the goods and upon providing the receipt as the proof of the purchase.
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